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Правове життя    Люди. Події. Факти. 

Уряд затвердив заходи 
з відзначення 17-ї річниці 

Конституції Украї ни
Кабінет Міністрів затвердив план за-

ходів з  підготовки та  відзначення 17-ї 
річниці Конституції Украї ни. Проект 
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відповідного розпорядження, яке було 
ухвалено 17 квітня, на  засіданні Уряду, 
розробляло Міністерство юстиції як го-
ловний орган виконавчої влади з  фор-
мування державної правової політики.

Як повідомив Міністр юстиції Олек-
сандр Лавринович, передбачається, 
що у день 17-ї річниці Конституції Украї-
ни у містах Київ та Севастополь, облас-
них і  районних центрах, інших населе-
них пунктах будуть проведені урочис-
ті заходи за участю представників орга-
нів виконавчої влади, органів місцево-
го самоврядування, народних депутатів 
Украї ни, міжнародних, громадських ор-
ганізацій, політичних партій, діячів нау-
ки та культури.

Відбудеться покладення квітів 
до  пам’ятних знаків та  пам’ятників ви-
датним діячам українського державо-
творення.

Крім того, за  участю Конституцій-
ної Асамблеї у  місті Києві буде прове-
дено науково-практичну конференцію 
на  тему історії вітчизняного конститу-
ційного права та напрямів удосконален-
ня Основного Закону Украї ни. У  регі-
онах відбудуться тематичні наукові кон-
ференції та круглі столи з цієї тематики.

Закордонні дипломатичні установи 
Украї ни з нагоди 17-ї річниці Конститу-
ції Украї ни проведуть відповідні заходи 
із залученням до участі в них представ-
ників української громадськості за кор-
доном.

Заплановано виставки фотоматері-
алів та  архівних документів, що  ілю-
струють процес прийняття Конституції 
Украї ни, становлення та розвиток укра-
їнського конституціоналізму, історію 
націо нального законотворення. Такі за-
ходи будуть проведені за сприяння Укр-
держархіву.

Відбудуться інформаційно-просвіт-
ницькі заходи (лекції, круглі столи, де-
монстрації фільмів тощо) в  закладах 

культури, військових частинах, закла-
дах для  дітей та  молоді, спрямовані 
на  роз’яснення значення норм Консти-
туції Украї ни у становленні демократич-
ної держави, на  формування правової 
культури, виховання громадянської сві-
домості та поваги до Основного Закону 
Украї ни.

Увечері, 28 червня, пройдуть святко-
ві феєрверки в містах Київ, Севастополь 
та  інших містах-героях, а також містах, 
де розташовані штаби оперативних ко-
мандувань та видів Збройних Сил. 

Рубрика підготовлена 
за матеріалами 

Прес-служби 
Мі ніс терст ва юстиції Украї ни




